

后续报道

得知“瑞瑞”的下落后,失主蔡先生掏出500元,可报料人和捡狗者一分钱不要两个爱狗的家庭,因为“瑞瑞”的走失而结缘

这个丢了爱犬的故事,结局很有爱



核心提示

□记者 焦琳 见习记者 王若馨
实习生 王浦/文 记者 赵朝军/图

蔡先生发出“重金寻狗启事”(详见本报21日A14版相关报道)的第二天,本报66778866接到一个电话:“我伙计上周捡到的那条狗跟报纸上的‘瑞瑞’很像,让他们来看看是不是‘瑞瑞’。”

这样的电话,21日我们已接到不少,蔡先生一一核实后,发现他们说的都不是“瑞瑞”。尽管已失望多次,蔡先生还是让儿媳小刘给对方回了电话,结果令人激动。



抱着失而复得的“瑞瑞”,蔡先生既高兴又感动

看到“瑞瑞”的照片,老人当场就把身上的500元掏了出来

小刘把电话打过去后,听出对方是个小伙子。这个小伙子说,他看到《洛阳晚报》,觉得自己“收养”的小狗跟蔡先生一家寻找的“瑞瑞”很像。看到对方用手机发来的照片后,小刘立马紧张起来:“这黄耳朵、大眼睛,可不就是俺家‘瑞瑞’嘛!”

和小伙子约在拖厂11号家属院门口见面,正在王城大道附近上班的小刘急忙请假赶过去,揣上报纸、寻狗启事和500元钱,心急火燎的蔡先生也匆匆出了门,甚至激动得忘

了路……10时许,三个人终于接上了头。

一看到小伙子手机里“瑞瑞”的照片,蔡先生就把500元往他手里塞:“把钱拿上,我一定要诚信!”小伙子执意不收:“这狗不是我捡的,我不能收!”

原来,这个小伙子叫张亚南,在长安路办事处青岛路二街坊社区上班。上周三早晨,他的伙计小乔给他打来了电话,说刚刚在中州路附近捡了一条小狗,问他能不能先帮忙养着。小乔是个爱狗之人,家里已有三四条流浪狗,实在没

有地方多养了。

“你俩我都要谢,要不是小乔心肠好,‘瑞瑞’不知会跑到哪儿去;要不是你‘收养’了它,我们肯定还在外面找。你给小乔打个电话,我要当面感谢他!”在蔡先生的要求下,张亚南拨通了小乔的电话。

听到已经找到了小狗的主人,小乔非常开心:“赶紧让老先生把狗带回去吧,咱们都喜欢狗,知道主人丢了狗有多着急。”对于蔡先生的酬金,小乔和张亚南一样坚决谢绝。

小伙子和怀孕8个多月的妻子,主动驱车到孟州接小狗

随后,张亚南将找到狗的主人的喜讯告诉了已怀孕8个多月的妻子刘洁,刘洁在电话中给他“下达命令”:“走!咱赶紧去孟州把小狗接回来,让老爷子早点放心。”

“瑞瑞”为啥在孟州?这还得从张亚南“收养”它的那天说起。

“瑞瑞”平日里被蔡先生“娇生惯养”,十分挑食,从不吃外面的东西。张亚南他们可不了解“瑞瑞”的这个坏毛病:喂水它不好好喝,喂蛋糕它不吃……

“我平时工作很忙,妻子马上就要生产,实在照顾不了它。我们就商量先把它送到我

丈母娘家,因为她家养了条狗,在一起能做个伴儿。”张亚南说,他丈母娘家在孟州,离洛阳大约60公里。

看着蔡先生心神不宁的样子,张亚南二话不说就回单位请了假,开车接上妻子,带着小刘就往孟州赶。

两个爱狗的家庭,因为“瑞瑞”的走失而结缘

小刘刚推门进院子,听到动静的“瑞瑞”就从客厅里飞奔出来扑向她。抱着“瑞瑞”亲了又亲,小刘才笑着冲他们说:“是‘瑞瑞’,是‘瑞瑞’!”

没等我们坐稳,已经接了10多个家人来电的小刘,手机

又响了。“接住‘瑞瑞’没?赶紧给我拍张照片,让我看看……”

“跟以前一样,可精神!我们下午就回去,爸,您就别操心了!”

听到他们的对话,刘洁的妈妈笑了:“这狗在我家可

欢实了,有‘嘟嘟’跟它做伴儿,现在连面条都吃。”谈起“瑞瑞”,刘洁和小刘有说不完的话。

此时,刘洁的爸爸已将饭菜端上了桌:“要不是‘瑞瑞’,咱两家怎么也认识不了,来,干一杯!”

孝顺儿子 为啥想让重病父亲出院 原来,这里头藏着一个有关盗窃的秘密

□记者 邓超 通讯员 胡晓

几天前,嵩县人民医院住院部的一个病房里发生了一件奇怪的事:一名

男子不听医生、护士的劝阻,非要给患有重病的老父亲办出院手续,这一奇怪举动引起了医护人员的怀疑。

奇怪 孝顺儿子想让重病父亲出院

该男子的父亲今年快70岁了,患有尿毒症,已住院半个多月,正是治疗的关键阶段,若此时放弃治疗,病情将难以控制。

医生说,这名男子很孝顺,其父亲住院的这段时间,他尽管每两三天才来看一回,但每次来,他都会给父亲喂饭、端水,体贴入微。

“你爸的病情还不稳定,医药费又能报销一大半,你为啥急着办出院手续?”医生问他,他却闭口不答。

由于医生坚持不给予其办出院手续,该男子离开了。

不光医护人员对这名男子的行为感到奇怪,而且其他人也盯上了他。就在该男子要求父亲出院的第二天,民警也来到了嵩县人民医院。在医院里悄悄蹲守的民警,目标就是这名男子。可民警蹲守了两天,该男子再没有在医院里出现过。

病床上的父亲想念儿子,还给他打了电话。该男子说这两天有事,最近都不会来了。

案发 村民家中30余克黄金失窃

最近,嵩县大章镇坪坪村的村民都在议论这个月发生在村里的一起失窃案。

这起案件发生在本月9日深夜。这晚,村民岳某外出办事未归,家中只有其80多岁的父母。

盗贼溜进岳某家中翻箱倒柜,两名老人因为耳聋没有发觉。直到第二天早

上,老人起床后才发现家中遭窃了。“藏在卧室柜子里的30多克黄金全被偷走了,其他东西没丢。”回到家中的岳某赶紧报案。

民警勘查现场后发现,除岳某家墙头上有疑似翻爬的痕迹之外,这个“黄金盗贼”在现场几乎没留下其他蛛丝马迹。

抓捕 “黄金盗贼”就是他!

民警对案发现场周边10多个自然村进行了排查走访,对有前科的人及对岳某家庭收入比较熟悉的人展开重点调查。

11日上午,民警在大章镇闫沟村走访时,发现有前科的村民王某这两天突然失踪了。从王某邻居那里民警得知,他的父亲正在县里的医院治病,王某可能会在医院出现。

民警既在医院布控,又在嵩县县城王某可能藏匿的场所拉网排查。13日晚,王某在县城一旅馆内被民警抓获。

经过讯问,王某终于供述:数天前,他听人说岳某

家里存有一些黄金,因赌博欠债而被债主逼急了,王某便生了歹念。9日晚,他伙同另一名犯罪嫌疑人陈某,翻墙进入岳某家实施了盗窃。之后,他担心父亲在医院没人照顾,就准备带着父亲一起逃往外地。

根据相关线索,民警于14日将陈某抓获归案。记者昨日获悉,王某、陈某目前均已被刑事拘留。

如今,王某的父亲已经出院了。邻居们说,虽然民警已经上门告诉过他,儿子“犯事被抓起来了”,但固执的老人依然每天坐在家门口,念叨着儿子怎么还没回来……